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4. A VAZMENA NEDJELJA  
 

Prvo čitanje                                                                    Dj 2, 14a.36-40

 
Čitanje Djela apostolskih
Na dan Pedesetnice Petar zajedno s jedanaestoricom ustade, podiže glas i
prozbori: »Pouzdano neka znade sav dom Izraelov da je toga Isusa kojega
vi razapeste Bog učinio i Gospodinom i Kristom.«
Kad su to čuli, duboko potreseni rekoše Petru i drugim apostolima: »Što
nam je činiti, braćo?« Petar će im: »Obratite se i svatko od vas neka se
krsti u ime Isusa Krista da vam se oproste grijesi i primit ćete dar, Duha
Svetoga. Ta za vas je ovo obećanje i za djecu vašu i za sve one izdaleka,
koje pozove Gospodin Bog naš.«
I mnogim je drugim riječima još svjedočio i hrabrio ih: »Spasite se od
naraštaja ovog opakog!« I oni prigrliše riječ njegovu i krstiše se te im se u
onaj dan pridruži oko tri tisuće duša. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam                          Ps 23, 1-6

Pripjev: Gospodin je pastir moj: ni u čem ja ne oskudijevam!

Gospodin je pastir moj:
ni u čem ja ne oskudijevam;
na poljanama zelenim
on mi daje odmora.
Na vrutke me tihane vodi
i krijepi dušu moju.

Stazama pravim on me upravlja
radi imena svojega.
Pa da mi je i dolinom smrti proći,
zla se ne bojim jer si ti sa mnom.
Tvoj štap i palica tvoja
utjeha su meni.

Trpezu preda mnom prostireš
na oči dušmanima mojim.
Uljem mi glavu mažeš,



čaša se moja prelijeva.

Dobrota i milost pratit će mene
sve dane života moga.
U Gospodnjem ću domu prebivati
kroz dane mnoge.

Drugo čitanje                                                               1Pt 2, 20b–25

 
Čitanje Prve poslanice svetoga Petra apostola
Ljubljeni: Ako dobro čineći trpite pa strpljivo podnosite, to je Bogu milo.
Ta na to ste pozvani jer i Krist je trpio za vas i ostavio vam primjer da
idete stopama njegovim. On koji grijeha ne učini nit mu usta prijevaru
izustiše; on koji na uvredu nije uvredom uzvraćao i mučen nije prijetio,
prepuštajući to Sucu pravednom; on koji u tijelu svom grijehe naše ponese
na drvo da umrijevši grijesima pravednosti živimo; on čijom se modricom
izliječiste. Doista, poput ovaca lutaste, ali se sada obratiste k pastiru i
čuvaru duša svojih. Riječ Gospodnja.

Evanđelje                                                                                Iv 10, 1-10

 
Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
U ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak
ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik.
A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju
njegov glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje
izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za
tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne
poznaju.« Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time
kazati.
Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata
ovcama. Svi koji dođoše prije mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce
ne poslušaše. Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i
izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi.
Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju.« Riječ Gospodnja.

Razmišljanje
Jedna od najstarijih Kristovih slika nalazi se u rimskim katakombama kako nježno na
ramenima nosi izgubljenu i ozlijeđenu ovcu. Tu sliku su kršćani uvijek voljeli. Krist je naš
Dobri Pastir - to on kaže u današnjem Evanđelju - i nije nam žao što smo u tom kontekstu
nazvani ovcama. Ima nešto bezazleno u ovcama, a u isto vrijeme i naivnosti (ako ne i
gluposti).  S Kristom pastirom i to Dobrim Pastirom , kojemu je stalo do našeg dobra, mi
imao razlog za radost. 
Židovski prvaci su krivi pastiri koji su nastojali odvratiti narod od Isusa, ali nisu uspjeli. Ubili
su pastira, ali im to nije pomoglo. Uskrsnuo je i njegovo se stado umnožilo i ne prestaje se
množiti do konca vremena.
Sretni smo što pripadamo Kristovu ovčinjaku - Crkvi jer imamo za pastira samoga Sina



Božjega koji je došao među nas da bi nam pokazao put prema nebu i   poveo nas tamo.
Mnogo je danas onih koji misle da im pastir nije poterban, jer misle da znaju sve o životu.
Oni su u potpunom neznanju o najbitnijoj stvari - o svrsi života. Progovori i njihova savijest,
ali je oni nastoje ušutkati uvijek novim zavodljivostima i užicima.
Ne želimo ni misliti što će biti njihova sudbina kada susretnu Krista suca, kojeg su uporno
odbijali prihvatiti kao pastira.
Ta nesreća može se dogoditi svakome od nas ukoliko ne razmišljamo o svrsi i kraju života.
Ovo malo godina na ovom svijetu možemo zaslužiti vječnost - sretnu vječnost.
Vjerno slijediti Krista Dobrog Pastira, to nam je životni poziv i ne samo to, moramo mu
pomagati da privuče i hrani druge ‘ovce’. U tome mu pomažemo svojom riječju i  
primjerom, sve do potpunog predanja u njegovu službu. Tu već govorimo o duhovnim 
zvanjima. Danas je nedjelja Dobrog Pastira - nedjelja molitve za duhovna zvanja.
Danas govorimo o krizi zvanja. Osjeća se ona u cijeloj Crkvi. U čemu je stvar? Moredni
način života ne ostavlja puno prostora duhu. Molitva nam postaje samo: daj mi kad mi nešto
ustreba. A to je sebičnost.  
Pozvani smo voditi brigu o svojoj zajednici, svome narodu, svojoj Crkvi....

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Boško Vunić
Danas u 10:00 sati: +  Jakov Dukić
           Danas u 11:15 sati: +   Vlado Petrović
Ponedjeljak 8:00 sati: + Na čast sv. Leopolska Mandića
Utorak 8:00 sati: + Slavko, Nikola i Tadija Jozić
Srijeda 8:00 sati: + Anna Lipuci
Četvrtak 8:00 sati: + Marko Pešo
Subota 8:00 sati: + Mario Starinieri
Subota 6:00 sati poslije podne: + Željko Breznik; + Greta i Ivica Mrakušić
Nedjelja, 18. svibnja  9:00 sati: + Joseph Kwok Hung Wong
Nedjelja, 18. svibnja 10:00 sati: + Nikola Šulentić
Nedjelja, 18. svibnja 11:15 sati: + Drago Bratina; + Franjo Dudaš

JOŠ SU DALI  SLUŽITI SVETE MISE

Kata Božić za + muža Peju Božića
Ob. Tomislav i Katherina Božić za + oca Peju Božiića
Ob. Tomislav i Katherina Božić za + Mariju i Nikolu Lešćanec
Ob. Tomislav i Katherina Božić za + Martina Lebar
Ob. Tomislav i Katherina Božić za sve pok. u ob. Curman i  Horvat
Ob. Tomislav i Katherina Božić za sve pok. u ob. Božić i Gusak
Ob. Tomislav i Katherina Božić za sve pok. u ob. Katinić i Pilipović
N.N. na svoju nakanu (5 misa)
N.N. na čast sv. Leopolda Mandića (2 mise)
N.N. na čast Majke Božje Međugorske
Ljubica Topić za + majku Francu Basar
Grgo Topić za + majku Jaku Topić
Ob. Vlado Balen za + Franku Pavelić (2 misse)
Katarina Lovrić za + baku Mandu Lovrić
Ob. Vlado Lovrić za + majku Mandu Lovrić
Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje.
Ob. Luka Pešo za + brata Marka Pešo
Ob. Jozić na čast bl. Djevice Marije
Ob. Jozić na čast presv. Srca Isusova
Ob. Niko Dragić za sve svoje pokojne (2 mise)
Ob. Niko Dragić na svoju nakanu
Ob. Dragica i Tonko Švorinić za + majku Mandu Lovrić
Ob. Dragica i Tonko Švorinić za + majku Ivku Švorinić
Ob. Martin Goluža za + Matu, Janju i Boška Goluža



Ob. Martin Goluža za + Stojana i Luciju Marić
Vlatka Kafadar za + Matu Kafadar
Vlatka Kafadar na čast Gospe od brze pomoći
Mare Lulić za + rod. Ivana i Anu Jurković
Mare Lulić za + baku Evu Jurković

MISNA ČITANJA

Danas čitaju: 10:00 sati: Josipa Bebić i Kristina Grgić
         11:15 sati: Ankica Brkić i Franjo Mihalić       

U slijedeću nedjelju: 10:00 sati: Vesna Panović i  Kata Lovrić
                      11:15 sati: Josipa Dukić i Luka Zorica

MAJČIN DAN

O nikome nije izgovoreni toliko riječi,
napisano toliko pohvalnih
stranica, spjevano toliko
stihova kao o majci.
Dokaz je to koliko je
poziv majčinstva uzvišen,
iako ne uvijiek cjenjen.
Ne cijene ga uvijek ni
same majke, posebno one
koje postaju gobnice
vlastite djece.
U ovom Marijinu mjesecu svibnju uzmimo
krunicu u ruku i molimo Majku svih majki da
nam od nebeskog Oca izmoli dobrih i na žrtvu
spremnih majki, kakovih je uvijek bilo kroz
našu hrvatsku povijest. Neka nas Marija nauči
cijeniti majčinstvo kao što je njezin sin Isus nju
cijenio.
Danas naša zajednica slavi Majčin dan. Kroz
usta djece naša zajednica pozdravlja sve majke
programom nakon mise u 11:15 sati. Poslije
programa idemo na piknik. Članovi župnog
vijeća i mnogi drugi potrudit će se da vas dobro
pogoste. Bit će i nogometa. Čini se da nam je
Bog dao lijepo vrijeme. Svi su izgledi da
piknik uspije. Samo dođite!

SVETI LEOPOLD MANDIĆ

Sutra slavimo njegov spomen-dan.Rođen je
1866. godine u Herceg-Novomu Boki
Kotorskoj.
Jednog dana igrao se s
prijateljima ispred kuće.
Jedan od suigrača izgubio je
sve svoje novčiće, naljutio se
i izgovorio jednu vrlo ručnu
riječ. Leopold (onda Bogdan)
uzme ga na stranu, izvadi iz
džepa sav svoj sitniž i ponudi
mu uz uvjet da nikada više
neće govoriti ružne riječi.
Zaista lijep početak! 

Poslije je postao franjevac kapucin i
proslavio se kao vrstan ispovjednik. To
mu je bila glavna životna zadaća - miriti
ljude s Bogom. U tome je bio neobično
vješt i uspješan.
Kad ga je fašizam pritiskao da se odreče
svoje narodne pripadnosti, samo je
odgovorio: Krv nije voda, ta ne mogu
izdati krv.” Jednom je svome prijatelju
rekao: “Molite blaženu Gospodaricu neka
mi pribavi milost da, pošto svršim svoje
poslanje u Padovi, mogu odnijeti svoje
siromašne kosti među svoj narod, za dobro
onih duša. Iz Padove za sada ne mogu
pobjeći, hoće me ovdje, ali ja sam kao
ptica u krletki, moje je srce uvijek tamo
preko mora.”
Leopold je umro 30. srpnja 1942. u Padovi
gdje se i danas nalaze njegovi i posmrtni
ostaci. Papa Pavao VI. proglasio ga je
blaženim 1976. a Ivan Pavao II. svetim 16.
listopada 1983.
Leopold je svetac naših strana i naših
dana, neka postane i uzor naših života. On
je putokaz kako se u svim zgodama i
nezgodama života treba pouzdati u Boga. 

PROJECT ADVANCE

Naš ovogodišnji udio u Projectu je $ 24.500 
Evo imena dosadašnjh darovatelja: Jakov
Šimunac, Stjepan i Stanka Bagarić, Katica
Ferenc, Antun i Anka Rajković, Barica
Zelenika, Ruža Buneta, Petar i Sena
Dolanjski, Pave i Anka Bubrić,  Milan i
Anica Markić, Rudy i Marija Novak, Grgo
i Ljubica Topić, Josip Kresina, Marijan i
Antica Bubica, Dragica Vrban, John i Eva
Deutsch, Vera  Augustinović, Ante i Kata
Bajić, Antonietta Đurković, Ivan i Ana
Anzulović, Lucija Grgić, Emil Alexander,
Marko i Ivanka Jozipović, Mirko i Nada
Fajfar, Marko i Katica Prpić, Drago i
Branka Jakić, Angelito i Eleonor Vzcarra,
Mile i Ivka Račić, Ante i Andre Bratanić,



Karlo i Nevenka Čačić, Josip i Nevenka
Puharich, Marko i Dragica Dasović, Krešo i
Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Josip i Ines
Dukić, Stjepan i Lucija Curman, Mirko i Marija
Šakić, Josip Jurilj, Anka Šužberić, Božo i Jela
Crnjak, Pave i Anka Čikeš, Marko i Ana
Milanović, Ivanica Travica, Joe i Agica Radić,
Kata Pušić, Ivo i Mimi Švorinić, Antun i
Magdalena Ruk, Mile i Pavka Semren, Marko i
Danica Hećimović, Steve i Carol Glavačić, Ivica
i Nada Abramović, Mario Jakić, Nikola i Marija
Prpić, Danica Kanjer, Marija Bajić, Petar i Janja
Udovičić, Bože i Jaka Pavić, Marija Bilić, Luka
i Stella Prtoljan, Mate i Nada Šarar, Ivanka
Štajduhar, Ivan i Marija Udovičić, Ante i Matija
Šarić, Jagoda Selak, Petar i Danica Madunić,
Miro i  Jasna Tomas, Ljubek i Mirjana Dehlić,
Marija Pejković, Miro i Jadranka Jakus, Zvonko
i  Janja Markota, Slava Mustapić, Anton i
Hannelore Roža, Anthony Kordić, Franjo i
Dragica Cigić, Carol Sekulich, Dragan Levarda,
Davor Škare, Ivan i Vesna Grgić, Ivan i Branka
Zubić, Mike i Barbara Pavlić, Ronald Pavlić,
Ivan i Anka Bašura, Desanka Škifiić, Ivo i Stane
Bjeloš, Helen Štark, Božo i Mladenka Grbić,
Tomo i Tereza Luketić, Ivica i Mirjana
Vukasović, Joan Jordan, Ante i Zora Prlić, Joso
i Nevenka Vidović, Anka Pušić, Miko i Gertrud
Pušić, Ivan i Klara Čikeš, Mladen i Miroslava
Plečko, Izabel i Katica Baraka, Marko i  Mare
Milković, Maria Šerka,, Niko/Ana Čupić, Štefica
Horvat, Juraj/Nadaja Perešin, Jandre Milanović,
Stanko/Milenka Goluža,Stanko/Pera Bugarin,
Vice/Kata  Maretić, Zvonko Maretić, Zdenko
Lončar, Ivan’s Auto Body,  Šime Šunjić, Dragica
Podnar, Antun/Mirjana  Živković, Stipe/Anica 
Pavić, Marko/Anka Jelenić, Ivica Barišić, Boris
i Mirjana Špralja, Antonijetta Đurković, Višnja
Petranović, Ana i Gunnar Erhardt, Miljenko i
Snježana Matas, Mijo i Ana Rožmarić, Josip i
Božica Gršković, Anka Schmidt, Slavko Ivanda,
Kris i Nikolina Erhardt, Paulo i Đurđica Žuvić,
Nikola i Zlata Plastić, Marina Sedlić, Pave i Ana
Vukelić, Dragan i Ljubica Didak, Miroslav i
Mirjana Čačulović, Frano Dehlić, Vlado Bulić,
Ljubomir i Sonja Mladin, Ivka Kafadar, Vinko i
Alojzija Bartolić, Ljubo Kuna, Petra i Ljubica
Čutura, Mile i Barbara Alivojvodić,Ivan i Lucija
Šamija, Milan i Ivanka Matić, Radmila Kažulin,
Luiza Ispanović, Žarko i Anica Zlomislić, Steve
i Anna Perko, Anthony i Nikolina Milić,
Tomislav i Kaherina Božić, Joseph i Caroline
Pesht, Ivan i Verica Jezerinac, Martin i Ivanka
Goluža, Mijat i Stana Dugandžić. 
Ovi darovatelji su dali 72.37% od našeg cilja. 
To je učinila skupina od 149 obitelji i
pojedinaca. Prosječni dar je $ 118.32. Svima

iskrena hvala!
 

VIJESTI IZ ŽUPNE
ZAJEDNICE

 

Hrvatska škola  — U prošli  petak završili
smo sa Hrvatskom školom za ovu školsku
godinu. Imali smo svetu misu zahvalnicu i
podijelili svjedodžbe. Školu su pohđala 133
đaka i dobili svjedodžbe o svršenom razredu
od dječjeg vrtića  do sedmog razreda. Djecu
je poučavalo devet učitelja.
Dječji vrtić — Ana Vukasović i Karla
Šunjiić
Prv razred — sestra Alojzija
Drugi razred — sestra Albina
Treći razred — sestra Lea
Četvrti razred — Zrinka Azinović
Peti razred  — Josipa Bebić
Šesti razred — Tammy Šamija, Mirjana
Vukasović
Sedmi razred — Tony Havliček
Naša iskrena zahvalnost učiteljima na trudu
koji su uložili u odgoj djece, zahvalnost
roditeljima koji su marljivo dovodili djecu,
i zahvalnost djeci na zalaganju. Vdimo se na
jesen.

Biblija — Naše biblijsko proučavanje smo
završili za ovu sezonu. Sastat ćemo se opet
u rujnu. Hvala svima koji su dolazili!

DVD o kardinalu Kuhariću — Snimljen je
DVD o kardinalu Franji Kuhariću. On je
slijedeći kandidat za oltar. Pozvani smo
moliti za njegovo proglašenje blaženim. On
je to svojim životom i  radom zaslužio. Bio
je zaista dobar i svima drag.
DVD će vas podsjetiti na njegovu dobrotu i
ulogu u Crkvi u hrvatskom narodu, a može
vam poslužiti  kao prigodni dar.

Medalje — Gospodin Ivan Konjevod je
nedavno došao iz Hrvatske. Donio je sa
sobom dosta medaljica i drugog materijala.
Time želi pomoći časnim sestrama koje svoj
život žrtvuju da bi pomogli ljudima.
Medalje možete uzeti  u župnom uredu. 

Zahvala — Srdačno zahvaljujemo svima
koji su prisustvovali koncertu ženske klape
"Ružmarin", održan 26. travnja o.g. u
Hrvatskoj crkvi. Iskreno smo bile dirnute s
prijemom i darežljivošću posjetilaca. Hvala
svima na podršći, donacijama, kupnji CD-a,
kolačima - svima onima koji su doprinijeli
uspjehu te večeri. Hvala časnim sestrama i
posebno veliko hvala Fr.Duji i Fr.Slavenu,
na njihovoj trajnoj podršći u našim



nastojanjima.
Članice klape "Ružmarin" 



 RASPORED PIKNIKA
11. svibnja:  Majčin dan: Župa
25. svibnja: Napredak
1. lipnja: HDZ
8. lipnja: Lovačko društvo
15. lipnja: proslava sv. Ante: Župa
22. lipnja: HSS
29. lipnja: Hrvatski Kongres
6. srpnja: Naš Hajduk
13. srpnja: Društvo P. Matice Hvatske
27. srpnja:  Lovačko društvo
3. kolovoza:
10. kolovoza: Croatia
17. kolovoza: Proslava Velike Gospe: Župa
24. kolovoza: Njemci
7. rujna: Proslava Male Gospe: Župa
14. rujna: Lovačko društvo

HRVATSKI 
FOLKLORNI FESTIVAL

Ove godine je zapala čast našu zajednicu ugostiti
sudionike 37. Folklornog festivala za Zapadnu
Kanadu. Festival je u organizaciji Hrvatskih
vitezova, a održava se u slijedeću subotu i
nedjelju. Za sve potrebne informacije i za tikete
nazovite 604-644-8879.

MAJKA

Majka je pravi rumen cvijet 
Što stalno s ljubavlju miriše. 
Ljepšeg cvijeta ne poznaje svijet, 
Blago onom koga uzdiše. 

Majka je od Boga najviši dar, 
One jednako svoju djecu vole. 
Bio on ubog iIi car, 
One za njih Boga mole. 

Koliko suza majka je prolila, 
Koliko nama dobrih savjeta dala, 
Koliko puta za nas Boga molila, 
Koliko noći nije spavala. 

Rano je sazreo taj rumen cvijet, 
Koga trebamo u srcu nositi. 
Rano je napustio ovaj svijet, 


